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Limpeza a seco, sem uso de líquidos 
 

Objetivo 
Garantir que os capacetes em exposição estejam sempre limpos, apresentáveis e bem cuidados, 

utilizando apenas limpeza a seco, sem água ou produtos químicos, preservando acabamentos foscos e 
com verniz. 

 

Regras de Ouro 
• Não usar água 
• Não usar produtos de limpeza 
• Apenas pano de microfibra seco e limpo 
• Limpeza sempre delicada e sem pressão 

 

Materiais Necessários 

• Panos de microfibra ultra macios (dedicados exclusivamente a capacetes) 
• Pincel de cerdas macias (opcional – para áreas com entradas de ar) 
 

Capacetes com Pintura Fosca 

Cuidados 
• Acabamento fosco risca e mancha com facilidade. 

• Nunca friccione com força nem use movimentos circulares. 
• Evite tocar com as mãos na área da calota do capacete. 

Procedimento 

• Segure o capacete pelas partes inferiores (evite tocar na calota). 
• Use um pano de microfibra seco e limpo, passando em movimentos 

retos e suaves 
• Para cantos e entradas de ar, utilize um pincel de cerdas macias para 

retirar poeira. 
• Se houver marcas persistentes (ex: digitais oleosas), remova com um 

pano novo de microfibra, sempre seco. 
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Capacetes com Pintura Verniz Brilhante 

Cuidados 
• Menos sensível que o fosco, mas ainda sujeito a micro riscos. 

• Exige pano limpo a cada uso. 

Procedimento 

• Use pano de microfibra seco e passe em movimentos circulares suaves, 
sem pressão. 

• Troque de lado do pano com frequência para evitar acúmulo de poeira. 

• Utilize o pincel em áreas de ventilação e cantos. 
• Para brilho extra, finalize com outro pano de microfibra seco e limpo, 

passando levemente. 

 

Boas Práticas 

• Nunca reutilize panos sujos ou com poeira acumulada. 
• Separe panos diferentes para capacetes foscos e brilhantes. 

• Armazene os panos em sacos ou caixas limpas e identificadas. 
• Evite o uso de ar comprimido, pois pode empurrar sujeira para dentro da ventilação. 

• Oriente a equipe de vendas a manusear sempre com luvas ou pelas bordas inferiores. 

 


